



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ  
Министерство на транспорта, информационните технологии и  
съобщенията

Министерство на транспорта, информационните технологии и съобщенията	
София 1000, ул. „Джон Атанасов“ №8, тел. 0499/603 568 662 650	
Рег. №	32-01-200 2402/151
Дата	

ДО

**Потенциалните участници**

в открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Извършване на одит по изпълнение на дейностите и отчитане на разходите по проект „Надграждане на съществуващите и изграждане на нови централни системи за електронното правителство с оглед на усъвършенстване на информационно-комуникационната среда за по-добро административно обслужване на гражданите и бизнеса“ № К13-32-1/30.09.2013 г. осъществяван с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Административен капацитет“, съфинансирана от Европейския съюз, чрез Европейския социален фонд” и проект „Повишаване квалификацията на служителите от администрацията на централно ниво чрез усъвършенстване на знанията и практическите им умения за управление на софтуерни ИТ проекти в съответствие със съвременните методологии” № К13-22-1/05.03.2014 г. осъществяван с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Административен капацитет“, съфинансирана от Европейския съюз, чрез Европейския социален фонд”

**ОТНОСНО:** *Разяснение № 1 по Документацията за участие в открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Извършване на одит по изпълнение на дейностите и отчитане на разходите по проект „Надграждане на съществуващите и изграждане на нови централни системи за електронното правителство с оглед на усъвършенстване на информационно-комуникационната среда за по-добро административно обслужване на гражданите и бизнеса“ № К13-32-1/30.09.2013 г. осъществяван с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Административен капацитет“, съфинансирана от Европейския съюз, чрез Европейския социален фонд” и проект „Повишаване квалификацията на служителите от администрацията на централно ниво чрез усъвършенстване на знанията и практическите им умения за управление на софтуерни ИТ проекти в съответствие със съвременните методологии” № К13-22-1/05.03.2014 г. осъществяван с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Административен капацитет“, съфинансирана от Европейския съюз, чрез Европейския социален фонд” (Документацията), открита с Решение № РД-14-18/12.02.2015 г на Главния секретар на Министерството на транспорта, информационните технологии и съобщенията*

**УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,**

На основание на чл. 29, ал. 2 от Закона за обществените поръчки (ЗОП) и Раздел V „Изисквания при изготвяне и представяне на офертите“, подраздел I. „Общи условия при подготовка и представяне на офертите“, т. 1.6 от Документацията за участие и във връзка с постъпило искане за разяснение по открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Извършване на одит по изпълнение на дейностите и отчитане на разходите по проект „Надграждане на съществуващите и изграждане на нови централни системи за електронното правителство с оглед на усъвършенстване на информационно-комуникационната среда за по-добро административно обслужване на гражданите и бизнеса“ № К13-32-1/30.09.2013 г. осъществяван с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Административен капацитет“, съфинансирана от Европейския съюз,

чрез Европейския социален фонд” и проект „Повишаване квалификацията на служителите от администрацията на централно ниво чрез усъвършенстване на знанията и практическите им умения за управление на софтуерни ИТ проекти в съответствие със съвременните методологии” № К13-22-1/05.03.2014 г. осъществяван с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Административен капацитет”, съфинансирана от Европейския съюз, чрез Европейския социален фонд”, получено по факс на 20 февруари 2015 г. в 09,45 ч. и заведено в деловодството на МТИТС с входящ № 32-01-200/20.02.2015 г., даваме следните разяснения:

**Въпрос:**

*Молим за разяснение относно изискването на Възложителя по горната обществена поръчка по т.ІІІ.2.3) от Обявлението за поръчка" 1. Валиден към датата на подаване на офертата сертификат за Системи за управление на качеството - ISO 9001:2008 (или еквивалентен) или други доказателства за еквивалентни мерки за осигуряване на качеството за дейностите в областта на извършване на одитни услуги, издадени от акредитиран сертифициращ орган"*

*Приема ли Възложителят в частта „други доказателства за еквивалентни мерки за осигуряване на качеството на одитните услуги" издадено Удостоверение за открита процедура по сертифициране за ISO 9001:2008 , издадено от акредитиран сертифициращ орган.*

**ОТГОВОР:**

Възложителят счита, че Удостоверение за открита процедура по сертифициране за ISO 9001:2008, издадено от акредитиран сертифициращ орган и отнасящо се до процедура, която не е приключила, не може да се приеме за доказателство за еквивалентни мерки за осигуряване на качеството на одитните услуги.

С уважение,

**Иван Марков**  
Главен секретар на Министерството на транспорта  
информационни технологии и съобщенията

